

PROCÈS VERBAL du 25 octobre 2022 à 20 h 30

MM. Nathalie DURAND, Gilles MORGUE, Didier CASSAN, CREPISSON Béatrice, Patrick LEPETIT, Gérard VALLET, Patrice TARDY-JEUNOT, Lilian ROBIN, Gérard ROUSSET, Claude EPARVIER, Myriam PINAZ, Marion DERLON, Emmanuelle BONNET, Céline DURAND, Nadège SIBEUD.

Secrétaire de séance : Béatrice CREPISSON

Approbation du procès verbal rendu du conseil municipal du 22 septembre 2022 : **Votants : 15, Pour : 15**

Mme le Maire demande pour rajouter trois délibérations à l'ordre du jour. **Votants : 15, Pour : 15**

1°) Délibérations

Délibération autorisant l'adhésion au contrat groupe d'assurance des risques statutaires 2023-2026 : Mme le Maire explique les différentes propositions, il s'agit d'un renouvellement du contrat groupé avec le centre de gestion de la Drôme. Après études, le choix se porte sur la proposition n° 3 avec un taux de 6.28 %.

Votants : 15, Pour : 15

Décisions modificatives

M. Gérard VALLET donne des explications à ce sujet ;

DM pour la reprise du déficit d'investissement non couvert lors du vote du budget. **Votants : 15, Pour : 15**

DM pour les provisions de créances à hauteur de 15 % **Votants : 15, Pour : 15**

DM pour les amortissements de la subvention du SDED de 8 160 € sur 5 ans soit 1 632 €/an **Votants : 15, Pour : 15**

Délibération pour amortir la subvention SDED **Votants : 15, Pour : 15**

Délibération pour provisionner à hauteur de 15 % les sommes restant à recouvrir (impayés divers) cette délibération est en lien avec la DM qui prévoyait les crédits budgétaires **Votants : 15, Pour : 15**

Délibération pour demande de subvention dossier mise en conformité électrique de l'église (dossier Département)

Il s'agit d'une délibération complémentaire qui prend en compte les augmentations de matériel et les frais d'architectes supplémentaires. **Votants : 15, Pour : 15**

Délibération pour demande de subvention dossier mise en conformité électrique de l'église (dossier SDED). Pour les mêmes raisons, la demande de subvention déposée auprès du SDED doit faire l'objet d'un nouveau dépôt de dossier **Votants : 15, Pour : 15**

M. Didier CASSAN donne des détails sur les dossiers de subventions, les devis et le démarrage des travaux

Délibération adhésion à la Compétence Efficacité Energétique de Territoire d'énergie Drôme SDED

Pour prétendre à une subvention du SDED, il faut adhérer à un nouveau dispositif CEE, moyennant une cotisation de 0.20 € par habitant **Votants : 15, Pour : 15**

2°) Désignation d'un correspondant SDIS

Lecture de la note d'information de l'Association des Maires de France qui demande à la commune de désigner un référent SDIS pour la commune, Béatrice CREPISSON se propose. **Accepté**

3°) Semaine de l'arbre : organisation

Gilles MORGUE donne des explications sur la réunion transition écologique de la communauté de communes. Plusieurs pistes sont proposées « re-végétalisation » des cours d'écoles, plantation de haies, distribution d'arbres pour les administrés. Récupération des arbres le 21 novembre à la communauté de communes, ensuite une distribution aux usagers sera organisée vendredi 25 novembre à 15 h sur la place de la Mairie.

4°) Illuminations et vœux : décisions à prendre

Illuminations : Mme le Maire demande aux membres du conseil municipal si la commune doit installer ou non les illuminations cette année compte tenu de la crise énergétique, Mme le Maire propose de réduire la durée des illuminations. La décision est prise de maintenir les illuminations sur une période plus courte et concentrée dans le

centre village. Les élus discutent au sujet du maintien ou non de l'éclairage public.

Vœux : la date du Vendredi 13 janvier à 18 h 30 est retenue.

5°) Questions diverses

Mme le Maire informe l'assemblée que lors du prochain conseil municipal, une délibération sera proposée pour augmenter les tarifs de locations de la salle des fêtes afin de prendre en compte les hausses de l'énergie sur la salle des fêtes.

Moustique tigre : un administré a contacté l'ARS pour signaler la présence de moustiques tigres sur la commune, ainsi l'ARS s'est rendu sur place et a constaté que la commune est colonisée par le moustique tigre.

Présentation du RQS du syndicat de l'eau.

Recensement de la population du 19 janvier au 18 février : les agents recenseurs seront Mmes Françoise DA SILVA et Raymonde DELMAS.

Proposition de réunion organisée par le Département pour les élus.

Sirène : réunion 18 novembre à 16 h 15

Rencontre territoriale de l'association des maires : mardi 8 novembre de 18 h à 20 h.

M. ROUSSET signale que la borne incendie située à l'île est ouverte depuis le mois de juillet.

Dépose de la signalétique et des rails sur la voie ferrée.

Fibre : Mme Céline DURAND demande si une réunion publique aura lieu pour les usagers, MM CASSAN et MORGUE répondent qu'elle sera organisée en 2023.

Prieuré : Les notaires se sont mis en relation, l'association les amis de Prieuré ayant fait le nécessaire de leur côté.

La VMC École est de nouveau fonctionnelle.

Voirie : Lilian ROBIN signale que la route de la gare se dégrade.

Travaux et études sous le pont de Frémuzet, présenté lors du dernier conseil communautaire, Mme le Maire a fait retirer la délibération. Mme le Maire et Gilles MORGUE souhaitent rencontrer à nouveau la communauté de communes à ce sujet.

La séance est levée à 22 h 45.